
 ע"ש מוטה גור מודיעין                                             

                     

 ביה"ס העל יסודי                                       

 

 

 

 

 

 

 עבודת קיץ במתמטיקה 

 '  טכיתה    בוגרי ל   

 יח"ל   3רמת המיועדים ל 

 תלמידים יקרים. 

 שנלמדו  הלימודים הבאה, יערך מבדק במתמטיקה שיכלול את הנושאיםבתחילת שנת 

 במהלך השנה.

 

 פרקים:  4בעבודה 

 משוואות ממעלה ראשונה ושנייה, חוק הפילוג וחוק הפילוג המורחב, -משוואות. 1

 משוואות עם מכנה מספרי ומשתנה במכנה.     

 .קריאת גרפים. 2

 ופונקציה ריבועית. פונקציה קווית  -פונקציות. 3

 סכום זוויות במשולש, זוויות הנוצרות בין ישרים מקבילים,   -גיאומטריה. 4

 מציאת שטח והיקף.  , משולש שווה שוקיים, מרובעים: מקבילית, מלבן ומעוין    

 

 

 מטרת עבודת הקיץ היא לחזרה וריענון בנושאים השונים שנלמדו השנה. 

 טב, תהנו, תנוחו אנו מקווים שתדעו לנצל את החופשה הי

 ותאזרו כוחות לקראת שנת הלימודים הבאה.

 

 בברכת חופשה מהנה 

 צוות חט"ב 



 משוואות 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                         

                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 פתרון:      

 

 

 

 

 

 

 

 קריאת גרפים 

 

1  . 
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 פתרונות:  

1  . 

 

2  . 

 

 

3  . 



 

 הפונקציה הקווית 

1  . 
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 פתרונות:  

1  . 

2  . 
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 הפונקציה הריבועית 

1  . 

 

 

  

 

 

 

 . Bלנקודה  Aג. חשבו את המרחק בין הנקודה       

 

 נקודת הקודקוד של הפרבולה.   Cד. מצאו את שיעורי הנקודה      

      

2  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 פתרונות:    

     C(2,-9ד. )     6ג.    A   (0,  5) B(-1  ,0) ב. . א. כן  1

 יח"ר  64. 2     16.  1 ד.     >X   1ג.     C(1 ,16ב. )    A   (0,  5)B(-3  ,0. א. )2



 גיאומטריה 

1  . 
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 . DEהדרכה: מצאו ,תחילה, את הקטע            


